

《箱门丢失 线缆外露》跟踪报道

# 线缆箱门已重新安装

本报记者 李玲 摄影报道



【办好了】市区解放西路与求是大道交叉口西南角,缺失的线缆箱门已重新安装。

【新闻回顾】日前,市民李女士向本报记者反映,市区解放西路与求是大道交叉口西南角有一个线缆箱的箱门不见了,线缆外露。本报以《箱门丢失 线缆外露》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了有关部门。工作人员详细记录了线缆箱的位置,随后联系相关单位到现场进行了修复。

近日,记者再次来到现场看到,缺失的线缆箱门已重新安装,线缆被遮蔽在内(左图)。“箱门终于安上了,里面的线缆不会再遭遇风吹日晒。感谢有关部门排除了隐患,也感谢晚报关注民生。”李女士说。

### 扫码看 料更多

市区解放西路与求是大道交叉口西南角,缺失的线缆箱门已重新安装……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 运河区陵园小区

# 排水算子附近地砖塌陷

光荣路社区:联系相关部门处理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日,市民郝女士向本报帮办记者求助,陵园小区社区卫生服务站南侧,一处排水算子附近的地砖塌陷。“塌陷的地方就在出入口,人来人往的,存在安全隐患。另外,污水渠里存了垃圾,我们担心雨季来临时造成堵塞。”郝女士说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者来到陵园小区,在光荣路社区卫生服务站南侧找到了塌陷的地砖。

记者走近观察,排水算子西侧少了几块地砖,旁边的地砖也已松动(右图)。污水渠中有掉落的砖块,还有塑料袋和其他垃圾。塌陷的地方被塞入一个黑色锥桶,提醒路过的居民小心绕行。

【社区回复】记者就此事联系了运河区西环街道办事处光荣路社区。工作人员记录有关情况后,答复马上联系相关单位进行处理。

### 扫码看 料更多

运河区陵园小区排水算子附近地砖塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我求助

## 饺子冻成一坨怎样分开

市民李女士:前段时间,我母亲包了一些饺子装进塑料袋,放进冰箱里冻了起来。我想拿出来煮的时候,发现饺子冻成了一坨,根本无法分开。如果直接扔到锅里煮,饺子一定会煮烂的。我想问问如何分离冻在一起的饺子。假如您知道请拨打3155686告知。



仲文英来领身份证

近日,有市民捡到运河区北门街一中前小区仲文英的身份证,请失主看到信息后联系本报编辑部3155686领取。

本组稿件由李玲整理

## 爱心人士想资助 家庭贫困品学兼优的学生

本报讯(记者 李玲)近日,爱心人士祁文业希望通过晚报征集家庭确实困难且自身品学兼优的学生。如果您身边有这样需要帮助的人,可以与他联系。

祁文业是一名专业打眼的师傅,6年前热爱上了做公益。虽然自己的收入不多,但幸好有妻子的支持,让他能够一直走在热心公益的路上。6年间,他与身边一群志同道合的志愿者资助过不少贫困生,还看望了很多孤寡老人。

前些天,他通过沧县姚官屯镇窰店村的王利宾得知了同村孩子蒋福佳家庭贫困,父母患病,但自身品学兼优。他和志愿者了解情况后,共给蒋福佳捐助了2500元,还送去了很多食品。

祁文业说,这些孤寡老人和贫困生的情况,有一些是志愿者提供的,而大多数是他通过网络征集的。他希望通过晚报征集家庭确实困难而且自身品学兼优的学生。经核查后,爱心团队愿意帮助他们完成学业。

(祁文业联系电话:13483831085)

## 创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时

# 品尝舌尖上的美食 发现不一样的精彩

## 名优特产品展销中心等您来购

这里,有最具特色的沧州非遗美食;这里,有汇聚文化内涵的农副产品。2020年10月1日,名优特产品展销中心正式成立,市民朋友们在这里不仅可以品尝到沧州各县特色传统美食,还可以购买到省外原产地特色产品。目前,名优特产品展销中心已入驻沧州本土几百种产品,以及几十款外省域原产地特产。外源地产品合作的省份已扩展到四川、内蒙古、大连、福建、云南、海南等多个省份。

名优特产品展销中心现已入驻的产品,包括任丘今亿根纯红薯粉条、东光连镇王记花生米、东光桑葚干、刘记酥糖、盐山蜜薯、南皮祁家窝头面、窝北香肠、

里坦薛家窝头、河间驴肉、任丘王疯子红咸菜、吴桥程氏官面、南皮寨子甜醋、南皮寨子老醋、沧县原生态蜂蜜、宋馍馍面花、桑葚果干、荞麦片、桑叶小麦粉、圣果芝麻丸、东方古桑茶、蔬菜面、橄榄油、桑葚干红、灯笼红玉米糝子、石磨面粉、石磨杂粮粉、老冰糖、古法红糖、稻时佳五常大米、盐皮蛋、崔一元小磨香油、芝麻酱、白小嘴山药、铁棍山药、时记益养黑粮、时记八珍杂粮、时记黄金小米、金丝小枣醋、时记芝麻酱花生酱礼盒、广盛源寨子甜醋、广盛源寨子老醋等。这些产品均可现场购买。

熟食及水果类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、奇美香肠、南

皮孙家老席、东光李文焕烧鸡、李保贞烧鸡、碧洁农业桃子、番茄、甜瓜、丰稔农业蔬菜等。

名优特产品展销中心除了销售特色美食,还创办了“赶小集”“小小集”等一系列活动。“赶小集”邀请商家现场销售,“小小集”邀请商家现场销售,名优特产品展销中心推出的“小小集”活动,也让不少读者眼前一亮。

为更好地服务“三农”,解决产业一线的实际问题,发挥助农、带农、联农、扶农作用,沧州日报社“助农产品推广总站”、以及三家乡镇驻沧报“助农产品推广站”,在名优特产品展销中心举办了挂牌仪式,三家农业合作社成为首批签约

单位。

在推出系列活动的基础上,名优特产品展销中心围绕线上,开展的社区营销群、会员群也红红火火。目前线上已发展会员几千人,独具特色的美食,让会员们拍手称赞,评价度极高。

名优特产品展销中心期待您的光临与合作加盟。

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘坐1路、138路、29路、158路公交车即到

咨询电话:18931777908  
15132731602